	………………………. 

	………………EĞİTİM ÖĞRETİM YILI COĞRAFYA 11 DERSİ 11/ C SINIFI 1.DÖNEM 2.YAZILI DEĞERLENDİRME SORULARIDIR

	Açıklama: Her sorunun doğru cevabının puan değeri karşısında belirtilmiştir. Süre bir ders saatidir. Başarılar dilerim.


1) Aşağıdaki tabloyu birer cümle ile doldurunuz. ( 8 x 1 = 8 ) ( WARNİNG!!!: olumlu olarak belirlediğiniz bir sonucun tam tersini olumsuza yazmayın)

	Nüfus artış hızının düşmesinin
	Nüfus artış hızının yükselmesinin

	Olumlu Sonuçları
	Olumsuz Sonuçları
	Olumlu Sonuçları
	Olumsuz Sonuçları

	1


	1
	1
	1

	2


	2
	2
	2


2) Gelişmiş ülkelerde nüfusla ilgili yaşanan en önemli sorun genç nüfus azlığı ve dolayısıyla işgücü yetersizliğidir. İş gücü yetersizliği de yabancı göçünü arttırarak daha büyük sorunlara yol açmaktadır. Bu sorunun çözümü için gelişmiş ülkelerin ürettikleri en önemli çözüm nedir? Bu çözümün gelişmiş ve geri kalmış ülkelere etkilerini ayrı ayrı değerlendiriniz. ( 15 puan )

3) Çin’de uygulanan ‘ tek çocuk ‘ politikası sonucu hangi problemler ortaya çıkmıştır? ( 3 tane ) ( 10 puan )
4) Aşağıdaki dünya haritasında nüfusu 10 milyonu geçen kentlerden bazılarının yerleri gösterilmiştir. Bu kentlerin numaralarını, yan taraftaki tabloda verilen kent isimleri ile eşleştiriniz. ( 10 x 1 = 10 puan)
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5) Tüketimin, üretime etkisini gösteren 2 tane olay örneği veriniz. ( 6 puan )

6) Doğal kaynak ile ekonomik kalkınma arasında nasıl bir ilişki vardır? Doğal kaynağı olmadığı halde ülkeler kalkınabilir mi?  Bu duruma iki tane örnek ülke veriniz. ( 10 puan)

7) Aşağıdaki tabloda; ülkemizdeki bazı arazi kullanım biçimleri verilmiştir. Bu kullanım biçimlerinin hangi yeryüzü şekli ile ilgili olduğunu tespit ediniz.

( her olay BİR unsur ile ilgilidir fazla işaretlemeyin) ( 5 x 1 = 5 puan )
	ARAZİNİN KULLANIM ŞEKLİ
	YERYÜZÜ ŞEKİLLERİ

	
	GÖLLER
	DAĞLAR
	OVALAR
	KIYILAR
	PLATOLAR

	Tahıl tarımı yapılır
	 
	 
	 
	 
	 

	Plaj olarak kullanılır
	 
	 
	 
	 
	 

	Endüstri bitkileri yetiştirilir
	 
	 
	 
	 
	 

	Madencilik yapılır
	 
	 
	 
	 
	 

	Tuz ve soda üretilir
	 
	 
	 
	 
	 


8) İzmir iktisat kongresinde hangi karalar alınmıştır? ( 5 tane = 10 puan )
9) Ülkemizde 1923 – 1950 dönemi ile 1980 den günümüze olan dönemi, uygulanan ekonomi politikaları açısından karşılaştırarak; bu dönemlerin en önemli farklılıkları neler olduğunu söyleyiniz? ( 3 tane = 10 puan )

10)   Aşağıdaki tabloda ülkemizin 1927 – 2009 yılları arasında çalışan nüfusun iş kollarına dağılım grafiği verilmiştir. Grafiğe bakarak ülkemizin gelişimi hakkında neler söyleyebilirsiniz? ( yani sizin anlayacağınız tarım, sanayi, hizmet nasıl değişmiş yorumlayınız) ( 10 puan )
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11) Aşağıda verilen cümlelerdeki boş bırakılan yerleri uygun kavramlar ile doldurunuz. ( 2 x 3 = 6 puan )

a) Ülkemizde tarım ürünü çeşitliliğinin fazla olmasının temel sebebi .......................................................................................... olmasıdır.

b) Konya’nın Çumra ilçesi yakınlarında bulunan ..................................................... yerleşmesi, Neolitik dönemin başlıca yerleşim merkezlerinden biridir.

c) Rusya Federasyonunda günümüzde ......................................... oranı yüksek, ................................................. oranı ise düşük olduğu için nüfusu azalmaktadır.
Coğrafya Öğretmeni

Jakarta ( .............) 


Pekin    ( .............) 


Lagos     ( .............) 


Moskova( .............) 


Mumbai  ( .............) 


Manila   (.............) 


Rio de Jenario ( .............) 


Tokyo ( .............) 


Mexico City ( .............) 


New York ( .............) 

















Cevap:
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